

## 司法鉴定所业务量逐年递增

# 四成亲子鉴定牵涉到落户

本报5月17日讯(记者 郭静 实习生 董靖淼) 17日上午,济南迪恩法医司法鉴定所国家级资质认定认可揭牌仪式在济南中心医院举行。据记者了解,近些年鉴定所业务量不断攀升,而亲子鉴定占到了鉴定所业务量的9成,其中多是为了移民或者落户而进行鉴定。

济南迪恩法医司法鉴定所依托山东大学附属济南中心医院,2004年2月成立。目前是省司法鉴定系统首家法医物证通过国家级认证认可的司法鉴定机构。据该所负责人张茂修介绍,根据相关规定,做亲子鉴定

需要填写司法鉴定书。司法鉴定书具有法律效力,能够被法院、司法机关、律师事务所认可。

据介绍,该所的业务量以每年十到二十个百分点递增,近几年鉴定所每年鉴定案例达到四五百例。鉴定应用范围包括超生落户、法院案例、移民等。这其中,亲子鉴定占到鉴定所业务量的90%。

大部分人会认为亲子鉴定的原因大多归结于家庭变故如父母离异,或家庭矛盾如父母感情不和。但据鉴定所负责人张茂修和鉴定人高洪梅介绍,近几年逐渐增长

的亲子鉴定工作量与高离婚率没有必然的联系。而超生儿落户成为做亲子鉴定主要原因。张茂修说:“这与国家前几年开展的人口普查有一定的关系,孩子落户前为了确保子女与父母的亲属关系而进行鉴定。”据介绍,目前因为落户而进行亲子鉴定的占了4成左右。

而据另外一家司法鉴定所的一位人士称,在所有做亲子鉴定的人群中以男士居多。“个人申请的还是较多些,尤其是申请鉴定父亲和孩子关系的比较常见,但很多是庸人自扰,非亲子关系结果的还是较少。”

### 爱心企业慷慨捐赠

## 孤独症儿童有了爱心图书室

本报5月17日讯(记者 邢振宇 实习生 张媛媛)17日,济南市残疾人康复中心的孤独症儿童收到一份特殊礼物——爱心图书室,里面有2400多册图书供他们借阅。

17日上午,“让爱汇集”孤独症儿童爱心图书室捐赠仪式在济南市明天儿童康复

中心举行,西安杨森制药有限公司携手济南漱玉平民大药房为孤独症儿童捐赠价值2.5万元的图书及相关物品。据介绍,这是济南首个专门为孤独症儿童设立的图书室,共有图书2400多册,不仅可以满足孩子们的借阅需求,孤独症儿童家长和老师也可以借阅。



### 大学生志愿者“英语支教”

15日下午,山东财经大学国际教育学院的15名志愿者来到章丘市旭升小学进行“英语第二课堂”支教,既提升了孩子们的英文水平,又使学院的学生有机会回报社会、实现自我价值。通讯员 钟毓卓 摄

### 考官异地选派 考生考官双抽签 公务员考录面试保公正

本报5月17日讯(记者 邢振宇 通讯员 刘文军 王东)18日,2012年济南市公务员考录面试将拉开帷幕。今年公务员面试继续采取考官异地选派、考生考官双抽签、考场实行全封闭、面试成绩当场公布等多项措施,确保面试公平公正。

据了解,在每个面试考场设置社会监督席,邀请人大代表、政协委员、媒体代表对面试过程进行现场旁听监

督。纪检人员全程监督,即面试试题的领取、保管、发放等在纪检人员的监督下进行,每个面试考场设置纪检监督席,纪检人员负责对面试考场、评分过程和得分情况进行现场监督、审核。

此外,在面试期间,济南将邀请无线电监测部门专门派一辆无线电监测车,对电磁空间进行全频段不间断扫描,防止有人窃听考场信息和向考场内传输信息。

## 济南肛肠医院

肛肠疾病临床技术国际合作医院

·安氏疗法济南唯一分中心 ·医保定点单位  
·无假日医院(全年专家坐诊) ·新农合定点单位



# 治痔疮,我有十八般兵器

五年始终专注于痔瘘裂的诊疗,同时又作为北京中日友好医院安氏疗法济南唯一分中心、山东省内唯一肛肠国际合作医院、济南市唯一医保和新农合双定点单位,济南肛肠医院已为山东九万余例患者送去了健康。2011年底,济南肛肠医院被中华健康基金会评为“齐鲁痔疮第一院”。

### 北京安氏疗法——治痔“东方魔术”

安氏疗法是肛肠专业唯一由卫生部重点推荐的系列疗法,主要包括安氏注射疗法、安氏微创手术疗法、安氏中药及安氏保肛术等。在痔疮、肛瘘、肛周脓肿等肛肠疾病的诊疗上具有微创治疗时间短、出血少、无痛苦、恢复快、不易复发等优点。

### 南京丁氏疗法——三百年传承,皇家御用治痔术

丁氏疗法是晚唐传承最久、口碑最佳的肛肠病疗法之一,早年曾为皇家御用秘方,注重采用传统技艺、中医中药治疗肛肠病,率先研制出“兜肛祛痔液”及“润肠清痔液”,擅长采用中医内服、外敷药物等传统技艺治疗痔疮、肛瘘、肛乳头肥大等肛肠病,无副作用。

### 美国冰点疗法——轻轻一点,治痔真轻松

美国冰点疗法是济南肛肠医院独有的痔疮治疗新技术,它源自美国军方高新技术。该疗法治疗痔疮不用开刀,采用特有的低温等离子发射头,轻轻一点便可精准消除痔疮及其他病变组织,不出血、无痛苦,特别适合于怕疼的女性和中老年痔疮患者。

### 日式疗法——来自日本的治痔利器

日式疗法是针对常见肛肠病的一整套治疗体系,它的特点就是祛除病灶的同时,不损伤肛管上皮组织,日式疗法采用独一无二的新器械,可将内痔、外痔彻底清除,并保留肛管上皮,从而最大限度的减少患者痛苦,并从根本上杜绝并发症的发生。

### 美国PPH/TST无痛微创技术——无刀除痔

美国PPH/TST微创器械技术是以中医“分段塑形结扎术”为理论基础,治疗过程分三步走,吻合器置入后,切除、吻合、止血,三个动作“嗤”的一声,在几秒钟内完成,患者一点疼痛的感觉也没有!该技术微创、无痛苦,不影响患者正常生活与工作。

### 中药透入疗法——最舒服的治痔方法

中医透入疗法采用20余种纯中草药,与济南肛肠医院现代高科技设备相结合,药物在患处部位堆积释放,患者可以在睡梦中不知不觉的完成治疗,以其不手术、无创伤、安全高等优势,被誉为“最舒服的治痔方法”。

专家热线 0531-82979999

地址:济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)  
官网:www.jngcyy.com QQ:800015299

济南肛肠医院院长 李永亮

